Det som har skjedd tidligere:

Skogens Kaos 1 – Det store fallet:

Det var en gang syv små gutter som ønsket å lage en hel by. Den ene var rik og overlegen, den andre var fattig og omtenktsom, den tredje var snill og godhjertet, den fjerde var slu og missunnelig, den femte var smart og hemmelighetsfull, den sjette var gal og bisarr, og den sjuende var alt unntatt det den sjette var.
De ble alle vellykkede folk med tiden som gikk, og hver time, hvert år som gikk gjorde dem mer og mer vellykte. Og til slutt:
Ble de alle Konger over samme by som de selv hadde bygd: Kronodal! Og de var nå kjent som de ”Syv Konger”.

Byen ”Kronodal” var en ukjent by like ved Transylvania. Den var godt bevoktet av høye sandtak og tette skoger. Alvene pleide å beskytte byen via skogene, og sandtakene var altfor bratte til å hoppe ned og overleve. Lord Raikad og hans Kaosriddere hadde lenge prøvd å ta over byen, men kom seg aldri inn takket være deres sterke forsvar. Slik var det i året 839, men så gikk det 13 år og stupene var blitt slitt ned av år med regn og alvene har snudd ryggen til menneskene etter deres korrupte fall. Den første kongen døde av sykdom, den Andre Kongen ble myrdet av Raikad, den Tredje Kongen ble myrdet av Ittal, den Fjerde ble tvunget ut i krigen som nestkommanderende, den Femte forsvant på mystisk vis, den Sjette forrådde alle Sju og ble en Kaosridder, og den syvende ledet byen (det som er igjen av den) og ga ordre. 
Alt dette skjedde etter at ”Den Sjette Kongen av De Sju”, Ittal, sørget for at Kaosridderne kom seg inn med en liten hær og gjorde store skader på byen for så å bli med Kaosridderne selv. Men heldigvis fikk Den Femte Kongen av De Syv sendt Raikad’s sjel til helvete for så å forsvinne selv! Men Lord Raikad var ikke så lett å beseire. Kaosridderne skulle nemmelig gjenopplive ham!

I året 853. Tre år etter døden til den legendariske onde fyrsten: Korami fant Kongesoldatene hjelmen som skulle gjenopplive den onde Lord Raikad. De beskyttet den så godt de kunne, slik at Kaosridderne ikke skulle få tak i den. Med mange liv tapt for Kaosriddernes sverd, forsvant plutselig hjelmen under nesen på menneskene! Mye av skylden ble dyttet på Jeckob Ranver Hartlin, sønn av Ittal, den Sjette av de Syv som var nyutnevnt leder for hæren. Men det viste seg at det var Illuge Svarte som tilbad Coiver og stakk av med hjelmen for så å gi den til Kaosridderne. Det siste de hørte fra Illuge da han forsvant inn i skogen var et blodig skrik. Kongesoldatene antok han for å være død. Men de hadde verre ting å tenke på! Raikad ble gjenopplivd!

Senere greide menneskene å finne Det Syvende Sverd, det eneste sverdet som kunne beseire Raikad. De fant også den utvalgte som viste seg å være den Femte Kongen av de Syv; Sonjog. Endelig kunne de få en slutt på Kaosriddernes horder og deres leder!
Men Sonjog la merke til en ting når han tok i sverdet. Han følte ingen kraft. Det var som om han bare holdt i et stykke vanlig metall som ikke var brukt på flere år!
Det viste seg senere at sverdet hadde mistet sin kraft etter å ha stått i de magiske skogene helt ubrukt. 

Skogens Kaos 2 – Svikernes Vrede:

Menneskene fant så ut at de må finne De 4 kulene av eksistens, for å få tilbake kraften i sverdet! Men hvor kunne kulene være? Skogkvinnen Nira har greid å stenge Raikad’s sjel ute ifra ”Den Mørke Utvalgtes” kropp, som så ligger livløst et sted i skogen. Levde Seth enda? Eller var han død? Menneskene måtte fokusere mest på å ødelegge kroppen til Seth slik at Raikad ikke kunne trenge seg inn i den igjen.
Alvene skilte seg helt fra resten av omverdenen, siden kongen deres endelig hadde returnert. De fulgte kun hans ord og nektet å høre på menneskene noe mer.
Alle som ikke var med Den Syvende Kongens hær; Kongesoldatene, var mot dem! 

Det viste seg senere at Alvenes Returnerte konge var ingen annen enn Illuge Svarte i forkledning. Og når menneskene først fant kroppen til Seth hadde han en Kule av Eksistens i hånden. Med en gang de fjernet den tok Raikad’s sjel over kroppen til Seth igjen. Raikad var nok en gang kommet tilbake til live. 
Menneskene fikk liv igjen i det Syvende Sverdet, og Kaosridderne gjorde et kraftig angrep. Sonjog kom seg unna, hardt skadet, men falt om mot bakken. Så, ut av alt Kaoset kom Jekob og plukket opp sverdet. ”La meg bære denne tunge byrden fra dine skuldre, Onkel”. Sa han, og gikk mot alteret hvor Raikad ventet på Den Utvalgte. En skadet Sonjog og en Korrumpert Jeckob nådde fram til alteret, hvor Sonjog fikk tilbake sverdet og kjempet tappert mot Ondskapen selv. Men han hadde tatt for store skader og gikk i bakken. Raikad ga ordre til Jeckob om å sette inn nådestøtet på sin Onkel med hans eget sverd. Jeckob plukket opp Det Syvende Sverdet med Heilas Korrupsjon og holdt det over sin Onkel, klar for å gi nådestøtet.

Etter mye om og men angret Jeckob seg et lite sekund og stakk Det Syvende Sverdet dypt inn i sin egen bror Seth sitt hjerte. Raikad’s Sjel var nå utslettet. Og Jeckob forsvant inn i Skogen, og ble ikke sett igjen.

Historien som er:

Skogens Kaos 3 – Hva som er verdt å kjempe for:

Det har vært 4 lange og gode år med fred i Kronodal, men nå ser det ut som om freden er i ferd med å ta slutt. Den Falne Prins Jeckob er kommet tilbake som leder for Kaosridderne. Hva han vil er enda uvisst, men Selomnas, Kronodals profet, fikk en beskjed fra oven om en profeti. Den lød som følger: 

”Det som en gang var sperret i helvete skal komme tilbake på jord, Far Til Oss Alle, det er her du nå bor”!

Sonjog tok profetien seriøst og sørget for å styrke forsvaret til Kronodal. Han lagde to barrierer som sørget for at ingen kommer seg inn eller ut fra Kronodal unntatt igjennom byporten Krono. Sonjog tilkalte også de fire legendariske generalene som skal lede Kronodals fire Skvadroner. De er kjent som De Imaginære og består av:
Walter - Ildgeneralen
Derran - Vanngeneralen
Eirika - Jordgeneralen
Abmindusur - Vindgeneralen


Hva skal denne profetien bety? Har dette noe med Jeckob å gjøre? Kjente ansikter er blant Jeckob og Kaosridderne, blant annet Galleom, Briggit, Legato og Baoul. Og det ser ut som Jeckob har fått med seg flere nye kaosriddere fra Coiver selv. Med Raikad borte, hva kan Kaosridderne pønske på?

Ikke nok med Jeckob, men hva gjør Garrets bandittbande her? Og Assasinerne, er de ute etter hevn? Eller vil de simpelthen stjele så mye de kan? Alt som er sikkert er at de ikke er vennelige. Og vi må beskytte Kronodal for en hver pris. Med nesten alle de Syv kongene døde og kun en levende igjen må vi samle mot til å stå opp imot ondskapen.

Asim tok alle de Fem Kulene av Eksistens fra sin fars døde kropp. Med disse kulene skulle han lage en ny Kaos-hær, denne hæren skulle ikke ødelegge; men tjene menneskene! Det han laget ble kalt for Himmelridderne og har beskyttet Kronodal siden Raikad’s fall. 

Ved Den Femtes navn: Trekk sverd… I dag skal selv himmelen bli rød!


Klan-Ledere og viktige personer:

Sonjog, Den Femte av de Syv:
Den Utvalgte til å bære det syvende sverd og også Den Femte av de Syv. Enda om Kongesoldatene har funnet ut at han var den legendariske ”Femte Kongen av De Syv” tok det lang tid før jam gikk tilbake til sin gamle rang. Han oppfører seg for det meste slik som sist. Asosial og egoistisk. Men nå, nå er han konge over Kronodal og styrer generalene og alt annet. Han er vis og klok, og vet mer om Det Syvende Sverdet en noen andre.

Asim:
Asim er stor, sterk, opprinnelig Kaos og Raikad’s sønn. Han var med menneskene under siste møte med Kaos. Etter mye om og med så ble Asim med Kongesoldatene og tok De 5 kulene av Eksistens fra sin fars døde kropp. Med de skapte han Himmelridderne, det sterkeste forsvaret til Kronodal.

De Syv Konger:
Var de syv mennene som grunnla Kronodal og ledet det samen. De er alle døde, untatt den femte. Den første, Lufix, døde av sykdom. Den andre; Teremy ble drept av Raikad. Den tredje, Artemis, ble drept av Ittal. Den fjerde, Illuge, ble drept av Jeckob, Den sjette, Ittal, ble drept av Illuge under det store fallet, og Den syvende; Jiram begikk selvmord. Den femte, Sonjog, er den eneste som enda lever og er nå leder og Konge over Kronodal.

Derran:
Vanngeneralen, en av De Imaginære og leder for Skvadron 1. Han er inadvent, stille og mystisk. Ingen vet helt hvor de har han. Men han er kjent for å redde Kronodal utallelige ganger. Han har selv sagt at "Det er en ære å kunne beskytte et land med et så godt folk. For dere vil jeg gjøre alt". Enda om han ahar sagt noe slikt går det landsbyrykter om han at han egentlig er en demon, og at det er der han har sine sverdferdigheter fra. Noen tror han var Kaosridder før.. Ingen føler seg helt trygge på han. Hva tror du?

Walter:
Ildgeneralen, en av De Imaginære og leder for Skvadron 2. Han er kalkulerende, kald og ute etter en motstander sterk nok til å beseire han. Han har lett i over 10 år og enda ikke funnet den rette til å få en slutt på han. Han og Derran blir sett på som likeverdige. De hadde et sterkt vennskap før, men det har sett ut til å ta en brå slutt. Hvorfor det? Blodtørsten til Walter har lenge blitt sett på som.. Vel, "Litt over kanten". Mange har spurt soldatene i Skvadron 2 om det egentlig er noe i veien med han, men de har bare svart at det såklart ikke er noe i veien med General Walter. 

Eirika:
Jordgeneralen, en av De Imaginære og leder for Skvadron 3. Hun er sterk, høylytt og ganske mye av det andre kvinner ikke er. Halvparten av soldatene i skvadronen hennes har sagt de er redd henne og hennes rå styrke. Det sies at hun en gang kastet en fullt utrustet Kongesoldat 10 meter opp i et tre fordi han ikke fulgte ordre. Hva er hemmeligheten bak styrken hennes?

Abmindusur:
Vindgeneralen, en av De Imaginære og leder for Skvadron 4. Han er kjent som den sterkeste av alle generalene. Han brukte rustning på rustning og veide nesten like mye som en Kaosridder. Ingen vet hvordan han egentlig så ut. Han hadde alltid på seg hjelmen sin. Men en ting som er visst er at; Derran viste han respekt, Walter turte aldri utfordre han til kamp fordi han var redd for å tape, og Eirika har tapte hver gang hun utfordret han til håndbak. Han er muligens Kronodal's sterkeste kriger noensinne! Skvadron 4 er enda ikke ankommet Kronodal og de venter spent på deres ankomst. Men hva kan ha forsinket dem så lenge?

Rewar:
Kronodal's nye smed. Det er mye ved han som folk holder seg skeptiske til. Han kom til Kronodal; bærendes på sin egen hestevogn! Han har en ufattelig styrke, men har kun et ønske om å hjelpe så mange som mulig. Det er noe ved sverdene hans.. Ikke de han smir, men de han bærer på ryggen.. Lykke, som kan ta i form et hvilket som helst våpen er innteresant nok det. Men dette Ulykke, som han ikke lar noen andre røre.. Hva er det med det?

Garret: 
Garret ble en gang satt i fengesel for en stund siden av to heltemodige inbyggere av Transylvania. Han har nå tydeligvis sluppet ut og har samlet den gamle bandittbanden igjen. Hva han vil i nettopp Kronodal er enda uvisst, men det siste Kronodal trenger er enda en fiende.. Men hva kan ha sørget for at han kom seg ut av fengsel?

Itakatsi – Den Maskerte:
Rett etter døden til Itakatsi - Den mennesklige Tornado kom det mystisk nok en ny Itakatsi til Konodal nesten rett etterpå. Ingen vet hvem han egentlig er, men han er dødelig og leder den nåværende gruppen med Assasinere som lurer rundt i Kronodal's Skoger. De ser ikke ut til å komme godt overens med Bandittene til Garret.

Skogkvinnen Nira:
En kvinne som en gang bodde i blandt skogene etter å ha ødelagt sitt eget hus og vitnet sin manns egen død; Heilas. Hun kunne magi før. Hun stengte til og med Raikad's sjel ute av Seth sin kropp en liten stund. Men nå har hun plutselig ingenting lenger.. Ikke noe annet enn erfaring om magi og nesten all kunnskapen fra Heilas sine bøker. Det vil si at hun er kvinnen med mest kunnskap om den mulige Svøpen.

Jeckob:
Den Falne Prinsen.. Beviset på at et hvert menneske som eksisterer har mulighet til å utøve ondskap. En gang et symbol på heltemot. Nåværende leder for Kaosridderne. Egentlige tronearving. Men nå tilhører han mørket.. Jeckob snudde ryggen mot Kronodal etter å ha drept Raikad. Han har ikke vist ansiktet sitt i Kronodal siden. Men nå er han tilbake, mer mektig enn noen noensinne kunne forestille seg! Men hva vil han? Hva vil denne mannen som en gang kjempet for sin bror? Hva vil han som en gang beskyttet alle fra å dø? Ta tronen? Mange tror han skal gjennopplive alle sine døde venner ved å starte Svøpen på nytt. Om han så planlegger å gjøre det må han stoppes for en hver pris. Eller kanskje han støtter Kaosriddernes plan om å gjennopplive Far Til Oss Alle? Om de greier det blir de ustoppelige! Ikke det at Jeckob alene ikke er det selv.. Er Kronodal dømt?

Baoul, Briggit, Galleom og Knarr:
De fire gjenværende Kaosridderne hos Jeckob. 
Baoul ble drept for lengesiden, mistet hodet og kroppen hans ble brent opp. Han er en typisk Kaosridder; Øl, piker og bråk er det som gjelder. Han er en kjemper av rå styrke og fryktet over hele Kronodal! Men hva kan ha fått han tilbake fra de døde? Mange misstenker at han er en svøp, noen mener at de har sett Seth bak hjelmen, og tror at det samme magi som ble brukt for å gjennopplive Raikad. Han ser i allefall ut til å være Jeckobs høyre hånd nå for tiden.

Briggit var en Schizofren Kongesoldat som het Kalim før. Han hadde to personligheter. Den ene var Kaosridderen Briggit, den andre var den vise og edle Kongesoldaten Kalim. Ingen visste dette før det var forsent, og etter at Galleom tvang Briggit fram på den værst tenkelige måten, ved å Kaos Korruptere han til halvdøde, har ingen sett til Kalim siden. Han tilhører Kaos nå..

Galleom ble anntatt for å være død etter det store slaget. Han og Sonjog hadde et sterkt vennskap før i tiden. Helt til de kranglet om en og samme kvinne. Det endte med at de ikke så hverandre på år og imens ble Galleom en Kaosridder. Nå er han og Baoul blirr Generaljegere. En av de sterkeste Kaosridderne Kronodal har sett. Han har et sterkt hat imot Sonjog, men han har selv sagt at han aldri har greid å hate Galleom helt på grunn av vennskapet de hadde før. Det sies at de to sverdene Sonjog bærer på var sverdene han og Galleom brukte på Universitetet de gikk på i Krono.

Far Til Oss Alle:
Ingen vet helt sikkert hvem Far Til Oss Alle er. Men Selomnas har kommet frem til at det må være Coiver selv! Det gir mening. Og ifølge det lille av Kodeksen de fikk stjålet fra Kaosridderne så er det faktisk Coiver de tenker å gjennopplive Kodeksen lyder som følger:
"Reis ... Coiver. ... .. Far Til Oss Alle!.."

Korami og Coiver:
En av gudene som var med på å skape verden. Korami er inkarnasjonen av ondskap og alt vondt, og skapte dermed alle de hybride mørke skapninger som finnes. Han skapte også Coiver og kalte han sin sønn. Coiver lagde sitt eget rike kjernen til verden vi kjenner. Derfra suger han til seg alle døde sjeler som har gjort utilgivelige ting. Coiver bruker disse sjelene til å skape samme skapninger som Korami gjorde, men Korami kunne skape de ut av ren luft. Korami ble utslettet i Transylvania noen år tilbake. Denne gudens død er grunnen til Coivers aggresive holdning. Korami er grunnen til at ordet farlig eksisterer, at han i det heletatt ble beseiret er et mirakel.


AVDØDE ROLLER:

Raikad:
Den gamle lederen av Kaosridderne. Han har tilbed Gudene lenge og har vært Coivers utvalgte fra fødselen, og går under kallenavnet ”Coiver’s Sønn”. Han kunne bare drepes av Det Syvende Sverd. Sjelen hans ble sendt ned til helvetes dyp av ”Den Femte Kongen av De Syv”, som selv forsvant i ren luft etterpå. Kaosridderne søkte da etter den ”Mørke Utvalgte” og Raikad’s hjelm for å gjenopplive Raikad. Ved å sette hjelmen på den ”Mørke Utvalgtes” hode slik at Raikad’s sjel kunne komme seg opp fra helvetes dyp og ta over kroppen til den ”Mørke Utvalgte” via hjelmen. Kaosridderne lyktes i å finne både hjelmen og den Mørke utvalgte, hvilket sørget for at Raikad igjen vandrer på jordens overflate.
Men han ble like etter forseglet tilbake i helvete av Skogkvinnen Nira! Ingen vet hvordan skogkvinnen greide å få Raikad til å miste kontakt med kroppen han har tatt over… 

Ittal:
Også kjent som ”Den Sjette Kongen av De Sju” og Jeckob’s far. Han sørget for at Raikad’s hær kom seg inn i byen og lagde store skader og er nå blitt Kaosriddernes nestkommanderende. Han var blant de farligste krigere å møte. Illuge drepte han under det siste slaget mot Kaos.

Illuge Svarte (Kjent som ”Den Svarte Sviker”):
Den Fjerde Kongen av De Syv. Utspekulert og har egentlig aldri villet noe godt. Han var med hos Kongesoldatene og som nestkommanderende før, men forrådde dem alle ved å bringe Raikad’s Hjelm til Kaosridderne. De trodde han var død, men det viste seg at han var blant Alvene som lederen deres, han utga seg for å være Anjo; Alvekongen, og hadde fått stilling som rådgiver hos Kaosridderne. Han ble drept av Jeckob under det siste slaget mot Kaos, hvor Jeckob for andre gang brukte Heilas Korrupsjon.
 
Itakatsi - Den Menneskelige Tornado:
Etterkommer av Itakatsi – Den Udødelige og den gamle lederen for assasinerene. Han var kjent for sin gale latter og sinnsyke kampstil. Heldighvis døde han i nevekamp mot Jeckob. Hvor Jeckob henrettet han rett etter kampen med Heilas Korrupsjon, førstegang han brukte den.

Seth (Den Mørke Utvalgte):
Den Mørke Utvalgte og Jeckobs bror. Seth var absolutt ingen ond man. Han var kanskje den mest godhjertede av alle Kongesoldatene. Det kom som et sjokk at han var den Mørke Utvalgte. Men det var en tilfeldighet at Coiver valgte han som kropp for Kaos. Etter at Jeckob spiddet hjerte hans vet ingen hvor det ble av kroppen. Noen påstår Jeckob brente det på et bål. Andre så han kaste det ned en klippe.
Men Selomnas påstår å ha sett Seth's kropp klatre opp det dypeste klippen i Kronodal bare ved å slå nevene inn i fjellveggen for å dra seg opp til toppen
Kan dette være sant? Er Jeckobs bror enda i live?

Anjo:
Lederen av Alvene og var kjent for sin vite maske og kappen som gjorde han udødelig. Han var engang meget god venn med alle de 7 kongene. Han ble ironisk nok drept av Illuge. Etter Anjo's fall begynte alvene å kjenne at skogen falt sammen og ble korrupt. Alvene dro fra Kronodal i håp om å finne en ny skog å leve i. Ingen har sett noen alver hittil.


SLEKTER OG INSTITUSJONER

Kongesoldatene (Minimum 13 år): 
Den Femte Kongens hær. De er delt opp i fire forskjellige skvadroner. Skvadron 1 er under styring av Derran, Skvadron 2 er under styring av Walter, Skvadron 3 er under styring av Eirika og Skvadron 4 med Abmindusur er enda ikke ankommet. Kongesoldatene er folket som sloss mot Kaos og beskytter Kronodal og de to Barrierene som beskytter bysentrum. Himmelridderne er også med og kjemper med Kongesoldatene.
Deres nåværende mål er å overleve. Beskytte de to Barrierene og adlyde ordre. Det kommer ikke til å bli lett. Kaos har ikke gitt seg..

Kaosriddere (Minimum 16 år): 
Kaosriddere er rølpete, onde, øldrikkende og frekke vesener. De var engang vanlige mennesker, men etter år med å tilbe mørke guder ha de mutert og blitt overnaturlige. Både i styrke og utholdenhet. Noen Kaosriddere er til og med skapt av Coiver selv. Kaosriddere er kjent for deres høylytte stemmer, demoniske rustninger og svære krigshjelmer. De har også tatt på seg pelsen av den første bjørnen de har slaktet med nevene sine.
Deres nåværende mål er uvisst. Jeckob er den nåværende leder av Kaos. Mange påstår at det er å skape Svøpen om igjen, mens andre mener at han vil gjennopplive Far Til Oss Alle.

(Kaosriddere må også opptre som SIS skapninger, de får en rolle som Kaosridder/Himmelriddere som er første prioritet)

Assasinerne og Banditter (Minimum 13 år): 
De har kjapt og plutselig bosatt seg ved Kronodal og driver ugang og helvette rund om i landområdet. Assasinerne er fryktede, stille mordere. Bandittene er mere Kaos-aktige, rølpete og bråkete. Ingen vet deres egentlige mål, men de stjeler i hytt og pine. Akkurat hva Kronodal trengte i kampen mot Kaos. Men de to stammene ser ut til å krangle mye og er ikke særlig vennelige mot hverandre.
